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РОЗРОБКА БІЗНЕС-МОДЕЛІ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ ВИНОРОБНОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТІ 
 

Виноробна  промисловість є із стратегічно важливих сфер серед суб'єктів 
продовольчого комплексу країни, що відзначається великим потенціалом розвитку. Але під 
тиском системних дисбалансів та кризових явищ виноробна промисловість  України 
швидкими темпами починає втрачати свій виробничий і експортний потенціал. Негативна 
ситуація розвитку виноробної промисловості потребує  кардинальної зміни моделі її 
розвитку. Розробка інноваційної бізнес-моделі реструктуризації підприємств виноробної 
промисловості набуває особливої актуальності, що підтверджується численними 
теоретичними розробками і практичними дослідженнями зарубіжних та вітчизняних учених, 
присвячених реструктуризації підприємств. Розробка бізнес-моделі реструктуризації 
підприємств виноробної промисловості дозволить активізувати інноваційно-інвестиційні 
процеси на підприємстві, що в свою чергу забезпечить належний рівень його міжнародної 
конкурентоспроможності у глобальному економічному просторі. 

Бізнес-моделювання є одним із пріоритетних областей наукового і професійного 
знання, оскільки дозволяє знаходити додаткові джерела зростання в умовах нестабільного 
ринку та нових підходів до вдосконалення чинної та створення нової бізнес-моделі, 
підвищуючи таким чином конкурентоспроможність компанії. 

Бізнес-модель - це інструмент для дослідження складного об'єкта в якості якого 
виступає виноробне підприємство. Бізнес-модель тісно пов'язана зі стратегією, яка створює 
орієнтири для побудови і розвитку останньої, описуючи при цьому орієнтири для ефективної 
реструктуризації виноробного підприємства. Реструктуризація виступає формою реалізації 
стратегії, є відображенням обраної менеджментом виноробного підприємства тактики 
досягнення заданих параметрів еталонної бізнес-моделі. При цьому реструктуризація 
виноробних підприємств розглядається нами як перманентний процес, що забезпечує не 
тільки тривалу прибутковість виноробного бізнесу, але і зростання його вартості у 
глобальному економічному просторі.  

Концепція бізнес-моделі і реструктуризації нерозривно пов'язана з сучасними 
концепціями стратегічного управління. Внутрішні ресурси та конкурентні переваги 
виноробного підприємства стають сьогодні фундаментом для розробки довгострокової 
стратегії. Вони допомагають підприємствам виноробної промисловості  створювати цінність 
для споживача і виживати в умовах конкурентної боротьби. Вибір базової конкурентної 
переваги (диференціація або низькі витрати) може стати визначальним при виборі 
відповідних способів реструктуризації виноробних підприємств. 

На основі дослідження наукових робіт з реструктуризації підприємств в формах її 
здійснення та поєднання інтересів суб’єктів економічного процесу нами розроблена бізнес-
моделі реструктуризації підприємств виноробної промисловості, заснована на принципах 
системно-структурного  відображення. Представлена бізнес-модель дозволить сформувати 
алгоритм вивчення процесів реструктуризації виноробних підприємств і чітко структурувати 
проблему, позначити  пріоритетні напрямки майбутнього розвитку підприємств виноробної 
промисловості (рис.1). 
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Рис. 1. Етапи розробки бізнес-моделі реструктуризації підприємств виноробної 

промисловості 
Джерело: складено автором за матеріалами [1, 2] 

 
Пропонована бізнес-модель реструктуризації підприємств виноробної промисловості 

може стати не тільки інструментом оцінки працездатності виноробного бізнесу і надати 
практичну допомогу в його розвитку, але і дозволить пропонувати нові моделі на єдиних 
принципах, забезпечить можливість порівняння ефекту від застосування різних стратегій 
розвитку виноробних підприємств, сприятиме появі більш досконалих технологій по 
перетворенню підприємств і формування конкурентних переваг на виноробному ринку. 
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